

野村益寛著『ファンダメンタル認知言語学』（初版1刷）正誤表

以下の箇所について誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

	誤	正
p.131 下から8行目	kir-er-u	kir-e-ru
下から7行目	-er-	-e
下から5行目	itam-er-u	itam-e-ru
下から4行目	-er-	-e
下から2行目	er	e
下から1行目	er	e
p.132 上から1行目	-er-	-e
上から6行目	-er-	-e